
0
+

1
0
0
.
0
0

0
+

2
0
0
.
0
0

0
+

3
0
0
.
0
0

0

+

4

0

0

.
0

0

0

+

5

0

0

.
0

0

0

+

6

0

0

.
0

0

W

ł

a

c

z

e

n

i

e

 

d

o

 

d

r

o

g

i

p

o

w

i

a

t

o

w

e

j

 

n

r

 

3

2

5

3

P

P

T

:

 

0

+

0

0

0

,

0

0

K
Ł

K
0
+

0
1
3
.
9
3

P
Z

0
+

2
0
9
.
7
0

P
Ł

K
0
+

2
9
7
.
8
7

K
Ł

K
0
+

3
1
9
.
8
8

P
Ł

K
0
+

3
5
9
.
6
6

K

Ł

K

0

+

3

7

9

.
2

0

P

Ł

K

0

+

5

0

1

.
4

7

K

Ł

K

0

+

5

4

6

.
0

1

P

Ł

K

0

+

5

7

1

.
3

9

K

Ł

K

0

+

5

9

7

.
5

0

K

T

0

+

6

3

0

.
2

0

P1

195.78

P2

88.16

P3

39.78

P

4

1

2

2

.
2

7

P

5

2

5

.
3

7

P

6

3

2

.
7

0

Ł1

Km = 0+007.26

R = 20.0

L = 13.93

 = 39.90

T = 7.3

Ł2

Km = 0+308.88

R = 600.0

L = 22.02

 = 2.10

T = 11.0

Ł3

Km = 0+369.45

R = 120.0

L = 19.54

 = 9.33

T = 9.8

Ł4

Km = 0+523.96

R = 130.0

L = 44.55

 = 19.63

T = 22.5

Ł5

Km = 0+584.46

R = 250.0

L = 26.11

 = 5.99

T = 13.1

Zj
az

d

K
m

 0
+0

56
.0

4

Zj
az

d

K
m

 0
+0

23
.7

6

Zj
az

d

K
m

 0
+1

06
.8

2

Zj
az

d

K
m

 0
+1

54
.2

5

Zj
az

d

K
m

 0
+1

88
.0

5

Zj
az

d

K
m

 0
+2

35
.5

0

Zj
az

d

K
m

 0
+2

75
.7

3

Zj
az

d

K
m

 0
+3

15
.2

2

Zj
az

d

K
m

 0
+3

76
.5

2

Zj
az

d

K
m

 0
+3

95
.8

0

Zj
az

d

K
m

 0
+4

16
.2

1

Zj
az

d

K
m

 0
+4

32
.7

0

Zj
az

d

K
m

 0
+4

59
.2

5 Zj
az

d

K
m

 0
+4

89
.3

6

Zj
az

d

K
m

 0
+4

93
.8

6

Zj
az

d

K
m

 0
+5

23
.7

5

Zj
az

d
K

m
 0

+6
28

.3
6

Zj
az

d

K
m

 0
+0

70
.9

8

Zj
az

d

K
m

 0
+1

18
.5

1

Zj
az

d

K
m

 0
+1

61
.9

9

Zj
az

d

K
m

 0
+1

66
.4

9

Zj
az

d

K
m

 0
+1

93
.7

7

Zj
az

d

K
m

 0
+2

25
.2

5

Zj
az

d

K
m

 0
+2

52
.9

6

Zj
az

d

K
m

 0
+2

91
.0

9

Zj
az

d

K
m

 0
+3

39
.0

3

Zj
az

d

K
m

 0
+3

75
.5

0

Zj
az

d

K
m

 0
+3

91
.2

2

Zj
az

d

K
m

 0
+4

15
.1

2

Zj
az

d

K
m

 0
+4

36
.3

7 Zj
az

d

K
m

 0
+4

79
.3

2

Zj
az

d

K
m

 0
+5

44
.6

3

Zj
az

d
K

m
 0

+6
28

.0
9

Zj
az

d

K
m

 0
+0

28
.2

6

Po
cz

. p
ro

j. d
ro

gi 
wew

nę
trz

ne
j

Km 0+
00

3.1
0

K
on

ie
c 

pr
oj

. d
ro

gi
 w

ew
nę

trz
ne

j
K

m
 0

+6
30

.2
0

0
+

1
0
0
.
0
0

0
+

2
0
0
.
0
0

0
+

3
0
0
.
0
0

0

+

4

0

0

.
0

0

0

+

5

0

0

.
0

0

0

+

6

0

0

.
0

0

W

ł

a

c

z

e

n

i

e

 

d

o

 

d

r

o

g

i

p

o

w

i

a

t

o

w

e

j

 

n

r

 

3

2

5

3

P

P

T

:

 

0

+

0

0

0

,

0

0

K
Ł

K
0
+

0
1
3
.
9
3

P
Z

0
+

2
0
9
.
7
0

P
Ł

K
0
+

2
9
7
.
8
7

K
Ł

K
0
+

3
1
9
.
8
8

P
Ł

K
0
+

3
5
9
.
6
6

K

Ł

K

0

+

3

7

9

.
2

0

P

Ł

K

0

+

5

0

1

.
4

7

K

Ł

K

0

+

5

4

6

.
0

1

P

Ł

K

0

+

5

7

1

.
3

9

K

Ł

K

0

+

5

9

7

.
5

0

K

T

0

+

6

3

0

.
2

0

P1

195.78

P2

88.16

P3

39.78

P

4

1

2

2

.
2

7

P

5

2

5

.
3

7

P

6

3

2

.
7

0

Ł1

Km = 0+007.26

R = 20.0

L = 13.93

 = 39.90

T = 7.3

Ł2

Km = 0+308.88

R = 600.0

L = 22.02

 = 2.10

T = 11.0

Ł3

Km = 0+369.45

R = 120.0

L = 19.54

 = 9.33

T = 9.8

Ł4

Km = 0+523.96

R = 130.0

L = 44.55

 = 19.63

T = 22.5

Ł5

Km = 0+584.46

R = 250.0

L = 26.11

 = 5.99

T = 13.1

Zj
az

d

K
m

 0
+0

56
.0

4

Zj
az

d

K
m

 0
+0

23
.7

6

Zj
az

d

K
m

 0
+1

06
.8

2

Zj
az

d

K
m

 0
+1

54
.2

5

Zj
az

d

K
m

 0
+1

88
.0

5

Zj
az

d

K
m

 0
+2

35
.5

0

Zj
az

d

K
m

 0
+2

75
.7

3

Zj
az

d

K
m

 0
+3

15
.2

2

Zj
az

d

K
m

 0
+3

76
.5

2

Zj
az

d

K
m

 0
+3

95
.8

0

Zj
az

d

K
m

 0
+4

16
.2

1

Zj
az

d

K
m

 0
+4

32
.7

0

Zj
az

d

K
m

 0
+4

59
.2

5 Zj
az

d

K
m

 0
+4

89
.3

6

Zj
az

d

K
m

 0
+4

93
.8

6

Zj
az

d

K
m

 0
+5

23
.7

5

Zj
az

d
K

m
 0

+6
28

.3
6

Zj
az

d

K
m

 0
+0

70
.9

8

Zj
az

d

K
m

 0
+1

18
.5

1

Zj
az

d

K
m

 0
+1

61
.9

9

Zj
az

d

K
m

 0
+1

66
.4

9

Zj
az

d

K
m

 0
+1

93
.7

7

Zj
az

d

K
m

 0
+2

25
.2

5

Zj
az

d

K
m

 0
+2

52
.9

6

Zj
az

d

K
m

 0
+2

91
.0

9

Zj
az

d

K
m

 0
+3

39
.0

3

Zj
az

d

K
m

 0
+3

75
.5

0

Zj
az

d

K
m

 0
+3

91
.2

2

Zj
az

d

K
m

 0
+4

15
.1

2

Zj
az

d

K
m

 0
+4

36
.3

7 Zj
az

d

K
m

 0
+4

79
.3

2

Zj
az

d

K
m

 0
+5

44
.6

3

Zj
az

d
K

m
 0

+6
28

.0
9

Zj
az

d

K
m

 0
+0

28
.2

6

Po
cz

. p
ro

j. d
ro

gi 
wew

nę
trz

ne
j

Km 0+
00

3.1
0

K
on

ie
c 

pr
oj

. d
ro

gi
 w

ew
nę

trz
ne

j
K

m
 0

+6
30

.2
0

- nawierzchnia jezdni z betonu asfaltowego KR3 gr. 4 cm

- nawierzchnia zjazdów z betonu asfaltowego gr. 4 cm

- nawierzchnia pobocza z kruszywa kamiennego gr. 10 cm

Projekt opracowano na cyfrowej wersji mapy do celów projektowych,

która jest zgodna z oryginałem

ZA ZGODNOŚĆ Z ORYGINAŁEM

LEGENDA

- krawędź jedni z betonu asfaltowego

- krawędź zjazdu z betonu asfaltowego

- krawędź pobocza z kruszywa kamiennego


